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لا تنسوا هذا الموعد: RO-KA-TECH من 08 إلى 10 أيار/مايو 2019 
ملتقى المختصين في مجال تقنيات الأنابيب والقنوات بمدينة كاسل بألمانيا 
تعدّ ألمانيا من أهمّ المراكز الحيوية في مجال تقنيات الأنابيب والقنوات حيث تقدّم الشركات العاملة في هذا القطاع أحدث منتوجاتها وخدماتها وذلك أثناء فعاليات المعرض المختص RO-KA-TECH الذي سيقام بمدينة كاسل بألمانيا. وسيفتح المعرض أبوابه من 08 إلى 10 أيار/مايو 2019.
وسيكون معرض RO-KA-TECH الخامس عشر من نوعه الذي أصبح مع مرور السنين من أهمّ المعارض العالمية الفعالة في مجال التقنيات الحديثة. يقوم الاتحاد الألماني لشركات تقنيات الأنابيب والقنوات بتنظيم هذا المعرض. ويتوقّع الاتحاد بالنسبة لسنة 2019 مشاركة قرابة 300 شركة عارضة من بينها عدد متزايد من الشركات الناشطة على المستوى العالمي. وصرّح السيد رالف سلوكه المدير التنفيذي للاتحاد قائلا:"لاحظنا في السنوات الأخيرة اهتماما متزايدا بمعرض RO-KA-TECH". 
حجز الفنادق والتذاكر عبر الانترنت   
إلى كلّ زائري المعرض من كافة أنحاء العالم :"لا تنسوا هذا الموعد". تجدون كل المعلومات الهامة حول هذا المعرض باللغة الانجليزية على الموقع الالكتروني: www.rokatech.de.
تبعد مدينة كاسل ساعتين بالقطار عن فرانكفورت ويمكنكم التنقل بكل أريحية إلى قاعات المعرض بواسطة وسائل النقل العمومية. ننصح زائري المعرض عند الحاجة بحجز غرفة في إحدى الفنادق قبل موعد انطلاق المعرض. تجدون على الموقع الالكتروني في مجال الزائرين "FOR VISITORS" رابطا للفنادق التي نتعامل معها.  
توفّر الشركات العارضة لزبائنها بطاقات مجانية لحضور معرض RO-KA-TECH. كما يمكن لزائري المعرض حجز بطاقات دخول على الموقع الالكتروني تقدّر 12.50 يورو أوشراء بطاقات صالحة لكامل اليوم عند مدخل قاعة المعرض تقدّر بعشرين يورو. 
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للمزيد من المعلومات يمكنكم الاتصال:
بالسيد رالف سلوكه
الاتحاد الألماني لشركات تقنيات الأنابيب والقنوات – جمعية مسجلة
العنوان: شارع فيلهالمهوهر 253 – 255
34131 كاسل
الهاتف: 0-207567 561 49+
الفاكس: 29-207567 561 49+
info@vdrk.de
www.vdrk.de
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