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Save the Date: RO-KA-TECH  –  8. til 10. maj 2019

Rør- og kloakteknologibranchen mødes i Kassel, Tyskland
Tyskland er en vigtig drivkraft indenfor rør- og kloakteknologien. Hvert andet år fremviser branchen sine nye udviklinger, serviceydelser og produkter på RO-KA-TECH-messen i Kassel – i 2019 i perioden 8. til 10. maj.
Det vil være 15. gang, at RO-KA-TECH afholdes – og i løbet af årene har messen etableret sig som en international ‘know-how’-hotspot. Den organiseres af VDRK, den Tyske Forening af Rør- og Kloakteknologivirksomheder. I 2019 forventes omkring 300 virksomheder at melde deres ankomst som udstillere, deriblandt en stigende andel internationale firmaer. "Vi bemærker, at RO-KA-TECH får mere og mere bevågenhed fra hele verden", udtaler Ralph Sluke, foreningens administrerende direktør.
Hotelbooking-service, online-billetter
Besøgende fra udlandet bør reservere datoen – og man kan finde al relevant information om messen på den engelske version af hjemmesiden www.rokatech.de. Kassel ligger to timers togkørsel fra Frankfurt, og udstillingsområdet er nemt at komme til med offentlig transport. Det anbefales at være i god tid, såfremt man ønsker at booke hotel. En link til samarbejdende partnerhoteller kan findes i hjemmesidens ‘FOR VISITORS’-del.
[bookmark: _GoBack]Billetter til RO-KA-TECH udstedes gratis af de udstillende virksomheder til kunder og andre interesserede. Alternativt kan adgangsbilletter også bestilles online på hjemmesiden til en pris af € 12,50. Éndagsbilletter direkte ved indgangen koster € 20.
For yderligere oplysninger kontakt:

Ralph Sluke
VDRK - Verband der Rohr- und Kanal-Technik-Unternehmen e.V.
Wilhelmshöher Allee 253 - 255
D - 34131 Kassel
Tlf.: +49 561 207567-0
Fax: +49 561 207567-29
info@vdrk.de
www.vdrk.de
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