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Prendete nota della data: RO-KA-TECH, dall'8 al 10 Maggio 2019

Il settore delle tubazioni e della tecnologia per gli impianti fognari si da appuntamento a Kassel, in Germania 
La Germania è un‘importante forza trainante nel settore  delle tubazioni e della tecnologia per gli impianti fognari. Ogni due anni questo settore delle infrastrutture sotterranee presenta le sue innovazioni, i suoi servizi e i propri prodotti, alla fiera RO-KA-TECH a Kassel. Nel 2019 la fiera aprirà i suoi battenti dall'8 al 10 Maggio 2019.
Questa sarà la 15esima edizione della RO-KA-TECH, che nel corso degli anni si è confermata un “Hotspot internazionale del Know-how” del settore. La fiera è organizzata dalla VDRK, federazione tedesca di produttori di tubazioni e della tecnologia per gli impianti fognari. Nel 2019 la federazione accoglierà circa 300 ditte espositrici, fra cui un numero sempre crescente di imprese che operano a livello internazionale. “Constatiamo che la RO-KA-TECH gode di un’attenzione sempre maggiore a  livello internazionale”, afferma Ralph Sluke, l’amministratore delegato della federazione.
Prenotazioni alberghiere, biglietti Online 
I visitatori internazionali dovrebbero annotasi la data e consultare la versione inglese del sito www.rokatech.de, per avere tutte le informazioni più importanti sulla fiera. Kassel dista a sole due ore di treno da Francoforte e l’area fiera è facilmente raggiungibile con i mezzi pubblici.  Consigliamo vivamente ai visitatori di prenotare per tempo l’eventuale pernottamento in hotel. Il sito web, nell’area del dedicata ai visitatori, “FOR VISITORS”, mette a disposizione il Link degli hotel partner.
Le ditte espositrici distribuiscono gratuitamente i biglietti per la fiera RO-KA-TECH ai loro clienti e ad altri interessati. Diversamente, i visitatori possono prenotare i biglietti d’ingresso sul sito web al prezzo di 12,50 €. I biglietti giornalieri si possono acquistare all’ingresso al prezzo di 20 €.
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Per ulteriori informazioni contattare: 

Ralph Sluke
VDRK - Verband der Rohr- und Kanal-Technik-Unternehmen e.V.
Wilhelmshöher Allee 253 - 255
34131 Kassel
Fon: +49 561 207567-0
Fax: +49 561 207567-29
info@vdrk.de
www.vdrk.de
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