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Zapisz tę datę: RO-KA-TECH  - 8-10 maja 2019 r.

Spotkanie branży technologii wodno-kanalizacyjnych w niemieckim mieście Kassel
Niemcy są ważną siłą napędową w dziedzinie technologii wodno-kanalizacyjnych. Co dwa lata branża ta prezentuje swoje innowacje, usługi i produkty na targach RO-KA-TECH w Kassel. W 2019 r. targi te odbędą się w dniach od 8 do 10 maja.
Targi RO-KA-TECH, które z biegiem lat uzyskały rangę międzynarodowego hotspotu „know-how”, zostaną zorganizowane już po raz 15. Organizatorem jest VDRK, Związek Niemieckich Przedsiębiorstw Techniki Rurociągów i Kanalizacji, Stowarzyszenie Zarejestrowane. W 2019 r. Związek spodziewa się obecności około 300 wystawców, w tym większego niż dotychczas udziału firm aktywnych w skali międzynarodowej. „Zauważamy, że RO-KA-TECH budzi na świecie coraz większe zainteresowanie” - stwierdził Ralph Sluke, przewodniczący Związku.
Rezerwacje hoteli, bilety online
Międzynarodowi uczestnicy i goście targów powinni zanotować sobie tę datę. Wszystkie istotne informacje związane z targami można znaleźć na prowadzonej w języku angielskim stronie: www.rokatech.de. Do Kassel jedzie się pociągiem z Frankfurtu n. Menem dwie godziny, a na tereny wystawowe można bez problemu dotrzeć transportem publicznym. Osobom, które będą chciały podczas swojego pobytu w Kassel skorzystać z hotelu zaleca się, aby z wyprzedzeniem dokonać rezerwacji hotelu. Link do hoteli partnerskich można znaleźć na stronie internetowej w zakładce „FOR VISITORS (Goście)”.
[bookmark: _GoBack]Bezpłatne bilety wstępu na targi RO-KA-TECH są wystawiane dla klientów i innych zainteresowanych osób przez wystawców. Zwiedzający mogą też zarezerwować bilety wstępu online na stronie internetowej targów (cena biletu 12,50 euro). Bilety jednodniowe można nabyć przy wejściu za 20 euro.
W celu uzyskania dalszych informacji prosimy o kontakt z:

Ralphem Sluke
VDRK - Verband der Rohr- und Kanal-Technik-Unternehmen e.V.
Wilhelmshöher Allee 253 - 255
34131 Kassel
Tel: +49 561 207567-0
Faks: +49 561 207567-29
info@vdrk.de
www.vdrk.de
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