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Notera datumet: RO-KA-TECH 8 - 10 maj 2019

Rör- och avloppsteknologi-industrin möts i den tyska staden Kassel.
Tyskland är en viktig pådrivande kraft inom området rör- och avloppsteknologi. Vartannat år visar branschen upp sina innovationer, tjänster och produkter på RO-KA-TECH-mässan i Kassel. År 2019 kommer mässan att vara öppen från den 8 och till den 10 maj.
Detta blir då den 15:e gången som RO-KA-TECH hålls. Under åren har den utvecklats till att bli ett internationellt kunskapscentrum. Organisatören är VDRK, det tyska branschförbundet för företag inom rör- och avloppsteknologi. För mässan 2019 räknar förbundet med 300 utställande företag, inklusive ett ökat antal internationellt verksamma företag. ”Vi har observerat att RO-KA-TECH möter ett ökat intresse från hela världen”, förklarar Ralph Sluke, verkställande direktör för förbundet.
Hotellbokningsservice, biljetter online
Internationella besökare bör notera datumen. All relevant information om mässan finns på webbsidans engelska version: www.rokatech. Kassel ligger två timmar med tåg från Frankfurt och mässområdet går lätt att nå med allmänna kommunikationsmedel. Vid behov rekommenderas besökarna att boka hotellrum i god tid innan mässan. En länk till partner-hotell finns under ”FOR VISITORS (Besökare)” på webbsidan.
[bookmark: _GoBack]Biljetterna till  RO-KA-TECH utfärdas gratis av de utställande företagen för kunder och andra intresserade. Alternativt kan besökare boka inträdesbiljetter för 12,50 € per styck online. Dagbiljetter finns för 20 € i entrén.
För ytterligare information, kontakta:

Ralph Sluke
VDRK - Verband der Rohr- und Kanal-Technik-Unternehmen e.V.
Wilhelmshöher Allee 253 - 255
D-34131 Kassel / Tyskland
Tel: +49 561 207567-0
Telefax: +49 561 207567-29
info@vdrk.de
www.vdrk.de
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